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	Цели специализированного модуля по выбору студента
	Формирование представлений о сущности понятий: творчество, творческое мышление, творческие способности, творческая личность; условиях и средствах развития творческого потенциала личности, факторах, детерминирующих и тормозящих развитие творческого мышления в образовательном процессе, методах и технологиях обучения творчеству («мозговой штурм», деловые и ролевые игры, метод эвристических вопросов, метод синектики и др.),
создание условий для осознания собственных творческих способностей и возможностей их развития в образовательном процессе; для адекватного выбора на основе знания и анализа способов организации учебно-творческой деятельности учащихся и принципов построения образовательной среды школы, ориентированной на развитие творческого потенциала учащихся.
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	Сущность понятий: творчество, творческое мышление, творческие способности. Характеристики творческой личности. Творчество как педагогическое явление.
Сущность творческой направленности и творческого потенциала личности. Объективное и субъективное творчество.
Организация процесса обучения , обеспечивающего развитие творческой личности. Технологии развития творческого мышления и творческих способностей личности. Эвристические методы и приемы в учебно-творческой деятельности.
Образовательная среда как фактор развития творческого мышления и творческих способностей личности.
Требования к педагогу как организатору учебно-воспитательного процесса, направленного на развитие творческого потенциала учащихся.
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