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	Цели учебной дисциплины
	Цель. Назначение данного курса заключается в том, чтобы способствовать развитию у студентов заочной формы получения образования установки на достижение высокого уровня профессионализма в педагогической деятельности через освоение интерактивных форм, методов и технологий организации педагогического процесса.
Задачи: 

· целостное системное понимание необходимости реализации интерактивного подхода в обучении современных учащихся;

· осознанное представление о сущности и особенностях интерактивного взаимодействия субъектов педагогического процесса;

· ознакомление с разработанными в мировой практике вариантами организации интерактивного взаимодействия участников педагогического процесса;

· осознание возможностей использования знаний об особенностях интерактивного взаимодействия в собственной педагогической практике;

· взимодействия в процессе обучения учащихся и овладение методикой их реализации в учебном процессе.

	8
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	Педагогика
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	Краткое содержание дисциплины по выбору
	Модуль 1. Интерактивное взаимодействие в процессе обучения: сущность, признаки, методика организации. Сущность понятий «интеракция», «интерактивность», «интерактивная педагогика». Интерактивное педагогическое взаимодействие как альтернатива традиционному педагогическому воздействию. Исторические основы интерактивного обучения учащихся. Теоретическое обоснование интерактивного обучения учащихся. Цели и ценности интерактивного обучения. Методика организации (этапы) интерактивного взаимодействия.
Модуль 2. Педагог как организатор интерактивного взаимодействия в процессе обучения. Интерактивное обучение как целенаправленная деятельность педагога и учащихся по организации взаимодействия в целях развития. Условия эффективного интерактивного обучения. Позиция педагога в условиях интерактивного взаимодействия. Профессиональные функции педагога в интерактивном взаимодействии. Требования к педагогу-организатору интерактивного взаимодействия.
Модуль 3. Интерактивные формы и методы и их реализация в процессе обучения учащихся. Интерактивные формы и методы как способы обучения. Основные идеи, лежащие в основе интерактивных методов в обучении учащихся. Доминирующие функции интерактивных методов обучения. Классификация интерактивных методов обучения (по С. С.  Кашлеву). Методы мыследеятельности, методы обмена деятельностями, методы создания благоприятной атмосферы, методы организации коммуникации, дискуссионные методы организации интерактивного взаимодействия учащихся в процессе обучения. Коммуникативно-диалоговые методы и формы, принципы их реализации и факторы, влияющие на эффективность применения. Планирование дискуссии и основные этапы ее подготовки. Виды групповых дискуссий и технология их проведения: «Панельная дискуссия», «Мозговой штурм», «Дебаты», «Ролевая дискуссия», «Аквариум» и др.
Модуль 4. Информационные и коммуникационные технологии как средство организации интерактивного взаимодействия в учебном процессе. Информационное общество и информационные ресурсы. Информационные и коммуникационные технологии (ИКТ) как средства организации познавательной деятельности учащихся. Цели, задачи и условия использования ИКТ в учебном процессе: Функции педагога в условиях организации обучения учащихся на основе ИКТ. Виды компьютерных информационных и коммуникационных технологий (электронная почта, чаты, ISQ, форумы, блоги, живые журналы (LiveJournal), википедия (Wikipedia), мультимедиа, интерактивные медиатехнологии, видеоблоги, GPS-технологии) и их образовательные возможности. Новые информационные технологии в практике обучения) и опыт их использования в преподавании конкретных учебных дисциплин.
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